



**ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΑ.ΣΟ.Κ. ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Βρυξέλλες, 8/10/2003

**ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΚΙΑΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ**

Συγκεκριμένες προτάσεις για την απλούστευση και βελτίωση των νομοθετικών διαδικασιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, έκανε ο ευρωβουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ. **Ιωάννης Κουκιάδης** μιλώντας σήμερα στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Όπως είναι γνωστό, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως αρμόδιο κοινοτικό όργανο για την εύρυθμη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχει υποβάλλει μία σειρά προτάσεων για την απλούστευση και βελτίωση της κοινοτικής νομοθεσίας, προτάσεις που καλύπτουν όλα τα στάδια της νομοθεσίας από τις προπαρασκευαστικές εργασίες ενός νομοθετήματος, τις διαδικασίες σύνταξής του, τον τρόπο διαμόρφωσης του περιεχομένου του μέχρι και το στάδιο της εφαρμογής των νομοθετημάτων στα κράτη μέλη.

Οι παραπάνω προτάσεις της Επιτροπής ήταν το αντικείμενο της έκθεσης που εκπόνησε ο Ισπανός σοσιαλιστής ευρωβουλευτής κ. Μεντίνα Ορτέγκα με την οποία ασκείται κριτική στις προτάσεις της Κομισιόν για αοριστία και έλλειψη ευελιξίας.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης της έκθεσης Ορτέγκα στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κ. **Κουκιάδης** κάλεσε την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να δώσει στο νομοθετικό έργο, απόλυτη προτεραιότητα στη δημοκρατική νομιμότητα και στη διασφάλιση ισορροπίας των εξουσιών ανάμεσα στα θεσμικά όργανα.

Όσον αφορά την ποιότητα και διαφάνεια των διαβουλεύσεων προκειμένου να προωθηθεί μία κοινοτική νομοθετική πρόταση, ο κ. **Κουκιάδης** θεωρεί απαραίτητη τη συμμετοχή στις διαβουλεύσεις φορέων της κοινωνίας, με τον ορισμό παράλληλα αυστηρών κριτηρίων αντιπροσωπευτικότητας και τακτική αναθεώρηση του καταλόγου των αντιπροσωπευτικών φορέων.

Σημαντικό ζήτημα για τον ευρωβουλευτή του ΠΑ.ΣΟ.Κ. είναι η βελτίωση του τρόπου ενσωμάτωσης των νομοθετικών κειμένων στα κράτη μέλη. Για το θέμα αυτό, ο κ. Κουκιάδης ζήτησε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή να αξιοποιήσει τις σχετικές εκθέσεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ενισχύοντας έτσι την δημοκρατική νομιμότητα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.